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角尾山 

６日（月） 始業式 離任式 着任式 

７日（火） 入学式 登校指導 

８日（水） 通学区児童会 給食開始 

１0 日（金） 入園式 登校指導 

１３日（月） １年生給食開始 

１６日（木） 遠足（弁当） 

１７日（金） 遠足予備日（弁当） 

  

 

 

 

２０日（月） 登校指導 

２１日（火） 全国学力・学習状況調査 

２３日（木） 避難訓練（不審者対応） 

２６日（日） 参観日 ＰＴＡ総会 

２７日（月） 振替休業日  

２８日（火） 家庭訪問 

２９日（水）  昭和の日 

３０日（木）  家庭訪問  

 

 

 

４
月
の
行
事
予
定 

卒園・卒業 おめでとう 

校園長 笹倉 泰彦 
  

ご卒園，ご卒業 おめでとうございます。心か

らお祝いを申し上げます。 

 幼稚園のみなさんは，できることをいっぱい増

やしました。自分のことだけでなく，周りやほか

の友だちを考えて活動できたことで，みなさんの

宝物がいっぱいになりました。これからも，興味

をさらに広げて，元気あふれるみなさんで，うん

と活躍してください。 

 6年生のみなさんは，自分，友だち，学校のよ

さやもっと伸ばせるものを常に考えてきました。

それがすべての活動に生かされ，実践できたこと

で，努力や勇気，意欲やねばり強さ，感性や優し

さ，活動力や思考力，など，自ら生きる力を見事

に培ってきました。みなさんは今，とても輝いて

います。これからも，みんなと共に切磋琢磨し，

夢に向かって何事も一生懸命頑張り，感謝の気持

ちを大切にできるやさしい人になってください。 

 わたしは，幼稚園と６年生のみなさんからたく

さんの感動をいただきました。それがわたしの宝

物です。 

卒業するみなさんへ 

ＰＴＡ会長 内橋 良剛 

 

６年生のみなさん，ご卒業おめでとう。 

 幼稚園の入園当初は，お兄ちゃんお姉ちゃんた

ちに手をつないでもらい，ついていくのが精いっ

ぱいでしたね。そんなみなさんが大きく成長しま

した。一人では成し得ないことも，１７人の力で

考え，一人一人が主役となり，芳田小学校の後輩

たちや学園全体に，温かい心の種をまいてくれま

したね。 

 運動会や音楽会などの行事では，６年生の「挑

戦」「本気」「責任感」などが感じられ，とても

うれしく思いました。中学生になっても，今の気

持ちを忘れず，さらに成長した自分に出会ってほ

しいと思います。 

 保護者のみなさん，お子様のご卒業おめでとう

ございます。子どもたちは，頼もしく成長してく

れました。今後も，夢に向かい挑戦できるよう支

えていきましょう。 

 担任の伊原先生をはじめ諸先生方，本当にあり

がとうございました。 

＊５月の主な行事＊ 

５月１日（金）・・・家庭訪問 

５月１７日（日）～２１日（木）・・・５年生自然学校 

５月２９日（金）・・・参観日・学級懇談会 

☆年度当初は，下校時刻や時間割が変

則的になります。連絡帳や学級通信

でよくご確認ください。 



「芳田の達人」に学ぼう 
本年度も地域の方々のご厚意により，1１回目を実施することができました。打ち合わせから準

備に至るまで，大変お世話になりました。子どもたちも教師も，達人の方々の知恵や技術から多く

のことを学ばせていただきました。活動後の子どもたちの表情は達成感に満ちていました。本当に

ありがとうございました。 

  竹細工 

   

まず，達人の方々と４・５・

６年生が一同に集まり，対面

式を行いました。 

対面式後，それぞれの教室に

分かれて，活動スタート！ 

小刀の使い方のコツを教わ

り，竹とんぼ作りに挑戦。竹

を削るのに集中しました。 

編み物 折り紙 科学おもちゃ 

   

棒針を使って表編みや裏編み

をしました。細かいところも

丁寧に教わりました。 

“ふなっしー，かご，リュッ

クサック”を作りました。折

り紙のおもしろさを再確認。 

細かい作業のグライダーづく

り。時間がかかった分だけ達

成感も味わえました。 

いちごの苗植え 茶道 華道 

   

苗の植え方，育て方を教えて

もらいました。いただいたセ

ットで家でも挑戦します。 

静かな雰囲気の中，お茶の運

び方，いただき方，お辞儀や

歩き方の作法を学びました。 

同じ花を使っても生け方が一

人一人違うことに気づきまし

た。一足早く春が訪れました。 

 

一年間アルミ缶・ペットボトルキャップの回収にご協力いただき，ありがとうございました。 

ペットボトルキャップは，西脇病院を通じて世界の子どもにワクチンを贈る団体に，アルミ缶は， 

収益の一部で車いすを贈る団体に届けています。 

 

 

☆ひょうご海の子作品展（作文部門）佳作 ４ 年 小峠葵衣 

 



 

 

 

 

 

 

卒業生氏名 

○卒業生の「思い出・将来の夢」 

◇保護者より「卒業生に贈る言葉」 

 

荒木胡桃 

○これまでたくさんの思い出を共につくった仲間は，一生の宝物です。だから，中学校に行ってもみんなでがんばっ

ていきたいです。 

◇卒業おめでとう！６年間共に過ごした仲間は，生涯の宝物です。笑い合い，助け合える友達をこれからも大事に

してください。 

荒木健太  

○ぼくの将来の夢は，バスケットボール選手になることです。小学校生活で学んだことを生かして実現できるように

がんばりたいです。 

◇自分で目標を持ち，毎日少しずつ目標に向かって努力すれば達成できるはずです。 「継続は力なり。」 家族み

んなで応援しています。 

内橋秀太 

○将来の夢は，学校の教師になることです。そのために，優しさと自分から努力することを大切にします。 

◇６年間，何事にもよく頑張ったね。親も一緒に楽しませてもらいました。先生やお世話になった人への感謝の気持

ちを忘れず前進を！ 

内橋成海 

○ぼくの将来の夢は，映像をつくったり編集したりする仕事に就くことです。そのために，いろいろなことに挑戦して知

識を増やしていきたいです。 

◇小学校で経験した事や学んだ知識を糧に，臆することなくいろいろな事にチャレンジして，将来の夢を実現してく

ださい。楽しみにしています。 

内橋亮哉 

○ぼくの夢は，サッカー選手になることです。今は夢に向かってがんばっています。強い心を大切にして，これからも

がんばっていきたいです。 

◇卒業おめでとう！周りの人への感謝の気持ちを忘れず，自分を信じて新しい道を進んでください。いつも応援して

います。 

大久保星音 

○ぼくは，大人になってもチャレンジし続けて，自分にも，周りの人にも，役に立つことのできる人になります。 

◇星音，卒業おめでとう！！ 

星音はこの芳田小学校でとっても素敵な友達と先生に巡り会えたお蔭で成長できましたね！！次へ繋げようね。 

大久保瑠彩 

○私の将来の夢は，笑顔をたくさんつくれるような仕事に就くことです。自分も笑顔を忘れず，夢に向かってがんば

っていきたいです。 

◇卒業おめでとう。心も体もずいぶん成長しましたね。小学校で学んだことや友達との絆を大切に，中学校生活も

精一杯楽しんでください。 

岡原茜 

○６年生は本当に楽しかったです。特に，おもしろい先生との出会いが大きく影響しました。どんなことにもチャレンジ

する力がつきました。 

◇卒業おめでとう。６年間楽しい事もあれば，つらい事もあったけれど，よくがんばりましたね。中学校ではもっと大変

な事もあるだろうけれど，お母さんは応援しています。 

卒業生特集 



岡本悠花 

○一番の思い出は修学旅行です。奈良公園での班別行動『散策中』や清水寺の買い物で，きずなが深まりまし

た。 

◇卒業おめでとう。小学校生活もあっという間の６年間だったと思いますが，小学校で学んだ事を忘れず，中学校

でも頑張ってください。 

清瀬郁乃 

○優しさ・笑顔の大切さを芳田小学校で学びました。これから，周りを明るく温かくできる人になりたいです。周りの人

も，自分も，大切にしたいです。 

◇卒業おめでとう。周りに左右されない心の強さが貴方の真骨頂。「夢現」に向かって努力した日々を胸に刻み，さ

らなる挑戦へ！！ 

小林愛佳 

○自分を変えたいと思った瞬間から，自分自身は前進していくと思います。そのことが分かった私は，今，自分が思

う方向へと進んでいきます。 

◇愛佳へ。一緒にランドセルを選んだのが昨日の事のようですが，もう卒業ですね。中学校でも自分を信じ，いろい

ろな事にチャレンジしてください。 

小林七海 

○私は思いやりのある人になりたいです。思いやりがあると，相手もうれしいし，笑顔になれるからです。中学校でも

がんばりたいです。 

◇卒業おめでとう！中学校に行っても出会えた人に感謝し，いつもの笑顔でいてください。部活と勉強の両立は大

変だけど頑張ってね。 

後藤芽生 

○一番思い出に残った行事は，運動会です。みんなで協力して，最高の運動会にできました。中学校でもたくさん

の思い出をつくりたいです。 

◇小学校生活６年間を振り返ると，高学年になるにつれて色々な事に挑戦して頑張りましたね。中学校でもお友達

をつくり，楽しく過ごしてください。 

 下原咲彩 

○私の将来の夢は，明るく笑顔で優しく話しかけられる薬剤師になることです。そのために，人を認め，自分を認

め，人としての力を伸ばしていきます。 

◇大きな目標に向けて，たくさんの小さな目標を達成し，自分のその手で最高級の夢を勝ち取ってください。 

 長谷川遼 

○私の将来の夢は，いつも子ども達に優しくて，みんなを元気づけられる保育士になることです。そのために，できる

ことは何事にでも努力したいです。 

◇卒業おめでとう。６年間よく頑張ったね。これからは，努力したいことを見つけて，それで人の役にたてる人になっ

てね。 

 林華凜 

○「ありがとう」を伝えることの大切さを，この小学校生活で学びました。大人になっても「ありがとう」という言葉の意

味を考え，言い続けたいです。 

◇華凜の前向きな気持ちとやり遂げる強い意志を大切に，これからもがんばれ！いつでも応援しています。卒業お

めでとう！ 

林梨々香 

○私の夢は，マッサージ師になることです。人を笑顔にでき，力になって助けられる仕事だからです。困っている人

がいたら，優しく声をかけ，元気づけたいです。 

◇卒業おめでとう。小学校の思い出を胸に，中学校に行ってもたくさん友達をつくって，思い出もいっぱいつくって

ね。応援してるよ。 

 

 

 

 



 

 


